

市委召开巡察工作会议

为全面从严治党作出更大贡献

信阳消息(记者程成) 1月20日下午,市委召开巡察工作会议,贯彻落实十八届中央纪委第六次全体会议和中央巡视办部分省市巡察工作信阳调研现场会议精神。市委书记郭瑞民在讲话中强调,要进一步重视巡察工作、发挥巡察作用、加强巡察整改、建好巡察队伍,推动巡察工作深入开展,为全面从严治党作出更大贡献。

据悉,建立市县党委巡察制度,是省委依据党内监督法规,借鉴巡视工作经验,着眼强化市县党委主体责任,加强对基层党组织和党员干部监督而作出的一项重大决

策。开展市县党委巡察工作,填补了县以下的巡视监督空白,开辟了党内监督新路径,形成了上下联动新格局,对于密切党群干群关系、巩固党的执政基础,具有重要意义。全市各级党组织和广大党员干部要提高认识,切实把思想和行动统一到中央和省委的要求上来,不断推动巡察工作深入开展。

各级党委一定要深刻认识到开展巡察工作是落实“两个责任”的有力举措,是推动从严治党向基层延伸的有力举措,是加强“4+4+2”基层党建制度建设的有力举措,真正把巡察工作当成一件大事,放

在重要位置抓紧抓好。

通过开展巡察,猛击一掌,唤醒党员特别是党员领导干部的党章意识、纪律意识、规矩意识,形成强大震慑。

要全面改,各级党组织负责人要认真履行主体责任,切实增强整改的自觉性和主动性,对巡察中发现问题,要即知即改,对于消极整改甚至拒不整改的,要严肃问责。

“打铁还需自身硬”。只有建设一支忠诚、干净、担当的队伍,才能担负起巡察的重要使命。要在抓工作上下功夫,重视发现和解决工作中存在的问题,使之履好职、尽好责,在实践中经受过锻炼和考验。

全省唯一获殊荣

我市钱晓玲当选第二届“全国十佳农民”

信阳消息(首席记者杨长喜)记者昨日从有关方面获悉,1月17日,第二届“全国十佳农民”评选结果在北京揭晓。我市罗山县的钱晓玲当选,成为我省唯一获此殊荣的人。

钱晓玲是罗山县周党镇人,罗山县灵山茶叶专业合作社理事长。她通过“公司+基地+茶农+合作社”的模式,带动入社农户年均增收3000元以上。近10年来,她先后为救助贫困学生、扶贫救灾、修路架桥等公益事业捐款300多万元。

据了解,“全国十佳农民”资助项目由农民日报社、中国农业电影电视中心等有关新闻媒体单位具体组织实施,中华农业科教基金会给予每人5万元资助,主要遴选对象是从事种养业5年以上、生产技术先进、经营规模适度、生态环境可持续、示范带动作用显著的新型职业农民。该项目每年开展一次,旨在进一步树立重视农业、尊重农民的积极导向,营造重农抓粮的良好社会氛围,调动广大农民务农种粮、发展现代农业的积极性,吸引更多优秀人才到农村创业兴业。

供应量全省首位

我市2015年安全供港活猪6.5万头

信阳消息(崔琪杨魁) 昨日,笔者从信阳出入境检验检疫局了解到,信阳辖区2015年安全供港活猪6.5万头,货值1651.8万美元,同比增长了29.7%,供港活猪量占全省首位,其中潢川县4.4万头,罗山县2.1万头。

让香港同胞吃上放心肉,信阳出入境检验检疫局严格监管,确保了供港活猪质量安全。该局深入企业加强宣传指导,关注国际国内动物疫情疫病动态,增强企

业重视程度和防控意识;同时该局加强供港注册养殖场监管,指导企业落实各项防疫、免疫、消毒、用料、用药及药物休药期制度;并且该局加强疫情应急处置演练,完善应急预案,增强动物疫情疫病处置能力;而且该局加强疫病、药残等监测,监测样本总计524份,重点监测猪流感,瘦肉精等禁用兽药,四环素类、磺胺类、氟喹诺酮类等常用限用兽药,结果全部合格。



年味渐浓

还有十几天就是猴年春节,不少市民开始张罗着家里的年货,换上新的春联、年画还有喜庆的中国结,代表着中国人对于除旧迎新的情怀。昨日,记者走访我市多家商场、超市,发现春联、年画销售非常走俏。

本报见习记者 郭晓雨 摄